Projet "Une école pour tous : un monde de couleurs".
Le 3ème Circolo Didattico de Giugliano offre à toutes les familles étrangères, en collaboration avec la coopérative Alma Mater, un service de soutien pour favoriser l'inclusion et l'intégration des mineurs de nationalité non-italienne, en facilitant la communication entre enseignants, élèves et familles.
Un bureau d'écoute sera actif tous les mercredis de 13 h 30 à 14 h 30 et chaque fois que cela sera jugé nécessaire pour comprendre les besoins des parents et leur donner le sentiment de faire partie de la communauté.
Les ateliers d'italien L2 seront activés à partir du 22 novembre et se tiendront à l'institut San Rocco trois fois par semaine pendant les heures périscolaires : mardi groupe de deuxième niveau (troisième, quatrième et cinquième niveaux), mercredi et jeudi groupe de premier niveau (premier, deuxième et enfant), pour améliorer la langue italienne avec l'aide d'un médiateur et d'un éducateur pour les enfants ayant des difficultés linguistiques plus importantes. Les enfants ne quitteront pas l'école, ils se rendront directement dans la salle d'atelier et apporteront un sandwich qu'ils mangeront avec les opérateurs. 

MARDI
COURS : DEUXIÈME NIVEAU
DE 13H30 À 16H00
MERCREDI et JEUDI
COURS : PREMIER NIVEAU
13H30 À 16H00
