Progetto “una scuola per tutti: un mondo di colori”

Il 3° Circolo Didattico di Giugliano offre a tutte le famiglie straniere, in collaborazione con la cooperativa Alma Mater, un servizio di supporto per promuovere l'inclusione e l'integrazione dei minori di nazionalità non italiana, facilitando la comunicazione tra insegnanti, studenti e famiglie.

Sarà attivo uno sportello ascolto ogni mercoledì  dalle 13:30 alle 14:30 e ogni qualvolta si ritenga necessario  per capire i bisogni dei genitori e far si che si  sentano parte integrante della comunità.

I laboratori italiani di L2 saranno attivati a partire dal 22 novembre  e si terranno presso l'istituto San Rocco tre volte a settimana in ore extracurricolari: Martedì gruppo di secondo livello (terze, quarte e quinte) , Mercoledì e Giovedì gruppo di primo livello (prime, seconde ed infanzia) , per migliorare la lingua italiana con l'aiuto di un mediatore e di un educatore per i bambini con maggiori difficoltà linguistiche. I bambini non lasceranno la scuola, passeranno direttamente nell’aula laboratorio e porteranno un panino che consumeranno insieme agli operatori. 


MARTEDÌ'

CORSO: SECONDO LIVELLO

DALLE 13:30 ALLE 16:00

MERCOLEDI e GIOVEDÌ'

CORSO: PRIMO LIVELLO
DALLE 13:30 ALLE 16:00

